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IT Smontagomme professionale automatico per motocicli e scooter.

CORREGGIO MRCHINERY ||

EN Professional automatic tyre changer for motorbike and scooter.

FR Démonte pneus automatique professionnel pour moto et scooter.

DE Professionelle automatische Reifenmontiermaschine fir Motorrader und Motorroller.
ES Desmontadora de ruedas automatica profesional para motocicletas y scooter.

IT Bloccaggio cerchi da 6” a 26” con griffe regolabili EN Rim
capacity from 6” to 26” with adjustable clamps FR Blocage jantes
de 6” a 26” avec griffes réglables DE Felgenarretierung von 6” bis
26" mit einstellbaren Spannklauen ES Bloqueo de llantas de 6” a
26” mordazas ajustable.

26"

IT Paloribaltabile pneumaticamente con comando a pedale EN
Pneumatic tilting column by pedal control FR Basculement du bras
avec commande pneumatique a pédale DE Uber FuBsteuerung
pneumatisch neigbarer Stander ES Columna neumatica basculante
con mando por pedal.

IT Cilindro stallonatore a doppio effetto EN Bead breaker with
double effect cylinder FR Vérin décolleur a double effet DE Doppelt
wirkender Abdrickzylinder ES Cilindro destalonador de doble efecto.

Dotazione Standard » Standard Accessories

41100001

41100028 &

20100135

20100319

20100182

Accessori Opzionali
Optional Accessories

20100311

Quad, Go-Kart, ATV

Dati tecnici * Technical data - Données techniques * Technisches Daten ¢ Datos tecnicos

¢ Diamétre maximal de

* Largeur maximal
de laroue

o Pour roves de

¢ Pression de
fravail

¢ Alimentation

* Force décolleur

¢ Quverture maxi decolleur

¢ Vitesse de rofation

* Diamefro massimo | Larghezza * Bloccaggio ¢ Pressione df * Alimentazione | © Forza stallonctore | @ Apertura max * Velocitd di ¢ Peso neto
ruota massima ruofa cerchio esercizio stallonatore rotazione
* Max wheel diameter | @ Max wheel width |  Locking capacity | Working pressure | o Power supply |  Bead breaker power | ¢ Bead breaker max opening | ¢ Rofafion speed |  Net weight

o Poids net

230V 50 Hz Tph

la roue
* Max. Radaussen- * Max. Reifenbreite | © Aufspannen ¢ Befriebsdruck | © Stromversorgung | ¢ Abdrickerkraft * Mox Offnung * Dreh-Geschwin- | ¢ Netiogewicht
durchmesser Abdrickschaufel digkeit
¢ Didmetroméx dela | * Anchomdx de la | © Poraruedas de | © Presién de trabajo | ¢ Alimentacion |  Fuerza destalonador | ¢ Apertura mx destalonador | ¢ Velocidad de | @ Peso nefo
rueda rueda rofacién
1000 mm (39") 250 mm (10") 6"-26" 8-10bor  230/400v50Hz3ph  3000Kg 330 mm 6rpm 250Kg




